

ПРАВИЛНИК

В увеселителен център СКАЙПАРК не се допускат лица от 3 до 10 годишна възраст и с височина под 1,20 м. и без придружител на следните съоръжения: Небесна Кула, Скоростно влакче Циклон, Нинджа флай и Сайбър Джъмп; както и лица, които не са наясно с потенциалните рискове от използването на съоръженията в развлекателен център СКАЙПАРК.

За лицата над 10 годишна възраст и височина над 1,20 м. няма ограничения.

Забранява се използването на съоръженията без предварителна проверка на осигурителната система от наш супервайзор.

Съоръженията в развлекателен център СКАЙПАРК са предназначени за забавления. Центърът не носи отговорност за евентуални травми и наранявания.

Развлекателен център СКАЙПАРК разполага с екип от квалифицирани супервайзори, които се грижат за доброто настроение на децата, но не персонално.

Родителите/придружителите трябва предварително да се запознаят с правилата на развлекателния център СКАЙПАРК.

Родителите/придружителите отговарят за действията и поведението на децата.

При проблем с детето е необходимо след обаждане от наша страна, родителят/придружителят да дойде в центъра в рамките на 10 минути.

Детето се взема от този, който го е оставил, при съответния служител.

Не се допуска внасянето и използването на алкохол, упойващи средства, храни и напитки в парка.

Не се допускат лица, родители/придружители или посетители на развлекателен център СКАЙПАРК, употребили алкохол или упойващи средства.

Не се допуска внасянето на електрически играчки, остри предмети и всякакви други играчки, които не са безопасни.

Персоналът на парка има право да налага допълнителни правила с оглед на безопасността на посетителите.

Персоналът има право да прекрати престоя на дете, в случай че то проявява агресивност, емоционално неразположение и по този начин нарушава спокойната атмосфера и емоционално състояние на останалите деца.

Екипът на развлекателен център СКАЙПАРК има правото да отстрани деца или възрастни от центъра при нарушение на правилника или при неспазване на правилата за безопасност.

Развлекателен център СКАЙПАРК не носи отговорност за изгубени, откраднати или повредени вещи, оставени без надзор или заключени в гардеробчетата.

Изготвил: Боян Узунов /Управител/



БЛАГОДАРИМ ВИ ЗА ПОСЕЩЕНИЕТО И ПРИЯТНО ИЗКАРВАНЕ!